



В Нефтекумске мужчина обвиняется в применении насилия в отношении полицейского



Нефтекумский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершил расследование уголовного дела в отношении 26-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По данным следствия, 4 августа текущего года обвиняемый, не желая следовать на территорию соседней республики для участия в следственных действиях, нанес один удар ножом в грудь оперуполномоченному одного из отделов уголовного розыска МВД соседней республики. Потерпевшему был причинен вред здоровью средней тяжести.

Следователем СКР была проделана значительная работа по сбору доказательств. Уголовное



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Октября 2022

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1734560>